

# 邢峰亮：捐献造血干细胞 为患者带去生的希望

2018年的4月9日，汝州志愿者邢峰亮在省肿瘤医院为深圳市一名14岁的血液病患者捐献造血干细胞，为患者的重生带去希望。这是我市第三例，全省第671例，全国第7243例成功捐献造血干细胞的志愿者。

今年37岁的邢峰亮，是陵头镇西街村人。2016年，邢峰亮在一次无偿献血时成为造血干细胞捐献志愿者。2017年12月5日，汝州市红十字会中华骨髓库河南省分库通知，说邢峰亮与一名血液患者配型成功，初筛通过。当通知他可以进行下一步捐献时，他毫不犹豫就答应了。2018年1月17日，通过高分辨检测，邢峰亮的HLA(人类白细胞表面抗原)与患者完全相合。1月23日，经全面体检，邢峰亮转氨酶偏高，不符合捐献条件，他说，到这一步了，不救那名患者

太遗憾了，给我点儿时间，我一定戒烟戒酒，加强锻炼，达到捐献要求。经过一个月的调理，一切指标正常，适合捐献。

他说：“我原来身体较胖，体重达到95公斤，并且血压较高，现在每天坚持锻炼身体，并和妻子一起每年献两次血，目前身体倍儿棒，啥时候捐，没问题。”

邢峰亮平时也是一位热爱公益、富有爱心的青年，多年来，他通过水滴筹等平台先后为79名素不相识的患者捐款，少则几十元，多则二三百元，累计捐了多少，他自己也不清楚。他说：只要看到有困难的人，就想帮！

2018年3月5日，邢峰亮再次做体检，身体各项指标完全合格。3月26日，省分库通知他4月4日正式捐献。

“从当初开始献血到捐献干细胞，我

妻子很支持，大部分时候都是她陪着我来的。母亲一直对我的这种行为有顾虑，可能是我父亲和姐姐早逝的心理压力吧。我总是耐心给母亲做工作，讲科学道理，母亲也就慢慢理解我了。”

在我国，白血病患者以每年3-4万人的速度快速增长，医疗实践证明，实施人体造血干细胞移植，是救治白血病患者最理想的方式。我国目前“中华骨髓库”的库存仅有240多万份，远远不能满足我国400万名患者的需要，人类非血缘关系的HLA相合率是千分之一或以上，大部分要靠社会捐献。每年因找不到合适的捐献者失去生命的数以万计。

近日，当收到国家卫生健康委员会、中国红十字总会和中央军委后勤保障卫生局发来的全国无偿献血造血干细胞

奉献奖的荣誉证书，邢峰亮高兴极了。这是一种荣誉，但更多的是对无私奉献的赞誉，邢峰亮用自己的实际行动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神，用博爱的胸襟点燃爱的火炬，用奉献的行动谱写生命的赞歌！无私的举动不仅挽救了别人的生命，也为全社会树立了热心参与公益事业、无私奉献的榜样。邢峰亮的爱心善举，充分展示了汝州人民无私奉献的精神，这是生命的接力，是社会文明程度、道德风尚提升的表现，也是他近年来倾心社会公益事业的生动写照。

融媒体中心通讯员 王琳

## 汝州好人

## 我市举行富硒产业发展培训会

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）“什么是硒，硒有啥作用？什么是农产品金字塔？”……3月16日，在市科技孵化器4楼会议室举行的全市富硒产业发展培训会上，来自河南省农业大学教授宋家永精彩的讲解，使现场爆发出阵阵热烈的掌声。

现场，宋家永详细阐述了硒与人体健康的关系、发展富硒产业的的优势，内容生动有趣，深入浅出，为与会人员带来了一场知识的盛宴。培训会上，平顶山市政府二级巡视员杨四震分析了在乡村振兴新时代如何抓住机遇，快速发展农业优势产业，更好实现农业增效、农民增收。

据悉，此次培训的主要目的是，谋划我市富硒产业发展大局，创建拿得出、叫得响的区域品牌，有效推进我市富硒产业发展，提升富硒农产品品牌知名度和影响力，延伸富硒产业链条，形成各产业联动格局，促进区域经济发展。发展富硒农业产业是发挥我市富硒土壤优势，推进特色现代农业建设，适应群众消费新需求和提高农民收入的切入点和重要抓手。



近日，蟒川镇滕口村栖凤水岸民宿生态园内，工人正在为趣味“多堡屋”施工。据介绍，该生态园是由河南玉凤山生态景区旅游开发有限公司打造的精品民宿生态园。项目位于蟒川镇滕口村玉凤山上，拟投资5000万元，占地230亩，其中一期已投资2000万元，建成100余亩，建成后将成为我市又一网红打卡地。

刚鑫雨 摄

## 图说新闻

## 学习贯彻市委七届八次全会精神 汝州市委宣讲团报告会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）为深入学习贯彻市委七届八次全会精神，深刻领会、准确把握会议精神实质和丰富内涵，3月16日，市委宣讲团走进市统战部、市物价办、市住建局、市住房公积金中心、市商业总公司，就深入学习贯彻市委七届八次全会精神作宣讲报告。

宣讲会上，市委宣讲团成员马之巍，从汝州市委七届八次全体会议召开的重要意义、深刻认识汝州发展的历史性成就、准确把握“十四五”规划及2035年远景目标等方面，进行了系统阐述和深入解读，对全会提出的一系列新进展、新成就、新目标、新担当，作了深入浅出的全面讲解。

宣讲报告紧扣主题、内容丰富，让与会人员深受鼓舞、倍受启迪，与会人员纷纷表示，要以此次宣讲为契机，进一步加强学习，把思想和行动统一到市委全会精神上来，切实把学习成果运用到自身工作上来，真正做到学在深处、干在实处。

## 市城管局

## 拆除18处违法违规建筑

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）违法建设，不仅影响居住环境的整洁美观，还存在严重的安全隐患。今年1月份以来，市城管局持续加大违法违规建筑查处力度，对市区城隍北路、百合里小区、绿洲广场、东环路、福盈街等地的18处共计4742平方米的违法违规建筑进行了依法拆除。

该局坚持以控为主和“零容忍”态度开展违法建设整治，持续加大对违法建设的日常巡查与管控，做到早发现、早介入、早查处，实行露头就打、即查即拆，决不姑息。

春季是违建高发期，为有效打击和遏制其反弹势头，该局加大日常巡查力度，在人口密集、违法建设易发区域，通过制作展板、上门走访等形式，结合《城乡规划法》等法律法规和典型违法建设案例，广泛开展宣传活动。每次组织拆除违法建筑前，组织执法人员上门，向违建业主发放自行拆除通知书，变强拆为主动自拆。

公开投诉电话，24小时接受群众举报，发现违法建设第一时间到现场查处。突出联动配合，实行街道、社区、物业、城管四级联动机制，充分发挥他们“人熟、地熟、情况熟”优势，实现了违建信息及时预判、违建现场及时劝阻、拆违队伍及时反应的关口前移制度，达到全方位防控违法建设的目的。

加大日常巡查力度，针对违法建设者利用节假日、晚上执法人员休息而留下的监管真空抢建行为，实行无休日巡查制度，即双休日和节假日轮流加班，实现执法全覆盖、无盲区。针对住宅小区侵占公共草坪、通道乱搭乱建等现象，集中力量开展专项整治。

下一步，该局持续保持违建管控高压态势，坚决将违法建设遏制在萌芽状态。

## 图说汝州



3月15日，市环保局工作人员将《致排污单位的一封信》送到企业，并向企业负责人讲解排污许可管理要求、环境违法行为和相应法律责任，以及如何办理排污许可证业务等。

黄旭彤 赵书照 摄



3月16日晚，滨河路运维单位组织人员下井并对南刘庄污水口堵塞管道进行疏通。

梁杨子 李帅斌 摄



3月16日，在沙滩公园道路两旁，工人认真地给树木刷着白色“春衣”。据工作人员介绍，刷石灰水可以防治病虫害和防寒。由于石灰具有腐蚀性，望广大市民前来游玩时远离未干的石灰，以防误伤。

张亚萍 摄

## 公路民警寻巴士 乘客感叹家乡美 物归原主 忘了提包

本报讯（融媒体中心通讯员 闫晓波）3月15日下午5时许，一女士由外地回汝州，到城区乘坐25路双层巴士公交车回家，在途中看到家乡的喜人变化兴奋地拍起了抖音，因太过入神，导致下车时将自己的手提包遗忘在车上，包内有金首饰、银行卡、身份证、手机、驾驶证等贵重物品。当发现包忘拿后慌了神，立即打出租车辗转查找双层巴士公交车。

找了一个多小时，该女士徒劳无功，无奈

只好求助110。接警后，市公路派出所的民警快速排查走访后锁定具体车辆，晚8时许，民警驱车帮女士找到遗失的提包。

经查验物品，再三核实后将手提包物归原主。从民警手中接过自己的手提包后，该女士表示非常感谢，并为民警的办事效率点赞。

公路派出所温馨提醒，乘客乘坐公共交通工具出行下车时，一定要记得携带好自己的行李物品，以免遗忘在车上造成不必要的损失。

## 两车迎面相撞 司乘危险 交通执法人员 奋力抢救

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李红阳）“无论什么时候有人遇到困难，我们都会第一时间伸出手去帮助。”救援现场的交通执法人员叶延锋说道。

3月16日6时45分，市交通运输综合行政执法大队大峪站中队按照工作安排巡查至滨河路与207国道交叉路口时，发现一起突发交通事故，一辆客运大巴车与一辆长安面包车迎面相撞，面包车严重变形，驾驶员与乘车人员被困车内，副站长叶延锋当即对中队人员崔亚涛和周治中说：“时间就是生命，立即拨打120和119”，同时指挥其他队员维持交通秩序避

免二次交通事故的发生。在救援的消防队员没有到来之时，找来撬棍等工具以最快的速度对车内人员进行抢救。120和119急救人员赶到后，他们一边安慰被困人员，一边配合消防人员对车辆进行切割施救。

当该客车公司负责人到达现场后看到经过紧急抢救获救的6人后，对在场的交通执法人员表示：“十分感谢你们，如果没有你们第一时间拨打救援电话、维持秩序，后果不堪设想。”“交通客运是一家，换做是任何人都会上前帮助的。”叶延锋说完，继续带领队员在事故现场维持秩序，等到拖车将事故车辆拖走后，中队人员才撤离现场投入到日常工作去中。

## 王利平：用心用情做好城市环卫收费工作

在市城市管理局环境卫生管理处有这样一位“老大姐”，她自2000年参加工作以来，在生活垃圾处理费征收工作岗位上干了一干就是20年。20年来，她勤勤恳恳、任劳任怨，始终严格要求自己，在平凡的岗位上用实际行动体现着对事业、对人生的执着追求。她就是王利平。

### 注重思想学习，政治立场坚定

作为收费员，王利平经常主动学习，在工作中精益求精，积极和全组人员认真学习各项法律法规、收费政策及业务知识，通过学习不断提高自身理论修养和业务技能。在活动中学习理论，在活动中实践理论，做到学以致用。多年来，她一直严格要求自己，模范遵守各项管理制度，自觉抵制各种不正之风，一直以规范化、人性化、特色化的服务践行着“三个服务”的理念，和同事们一起，为群众提供优质服

务。勤学上进，勇于创新。

### 发挥模范作用，热心帮助同事

王利平能够坚决服从单位的要求，积极听取同事的意见，不断提高思想觉悟和工作能力，起到作为组长应该有的带头作用和模范作用。在纪律上，她严格要求自己，自觉遵守单位的各项规章制度，具备极强的工作责任心，用宽广的胸怀去包容身边的人和事。自觉筑牢心理防线，清正自律“不以恶小而为之，不以善小而不为”，平时注重培养自身的职业道德素养，成为众人的典型和楷模。工作中不计较个人得失，不与同事争长短，努力做好自己的本职工作，时时处处以大局为重，讲团结，讲正气，讲原则。常常关心和帮助其他同事，对人真诚热情，遇到困难从不躲避，积极配合主任做好班组管理，认真听从领导的调遣和安排，成为收费一线的优秀员工。

### 立足本职岗位，努力完成任务

2018年，王利平被调到门市组任门市组组长。她所带领的门市组连续两年超额完成领导下达的收费任务。

2020年，她被调到单位任组长，面对新的工作环境和实行的收费标准，一方面带领同事熟悉新的工作环境，另一方面还要熟练记忆新的收费标准，去各个单位挨个宣传收费标准、政策，她不怕苦、不怕累，用满腔的工作热情得到了各个单位的理解与支持，使单位组的工作有序稳步的向前推进，并在全组人员的共同努力下，当年又超额完成了收费任务。

收费工作天天与钱打交道，没有良好的政治素质和较强的拒腐防变意识是很难胜任的。多年来，王利平一直严格要求自己，模范遵守各项管理制度，自觉抵制各种不正之风，在收费工作中真正做到了严格按照标准制度应征不免、应免不收。有时候工作的

开展并非一帆风顺，面对个别人的不理解，她从来都是不卑不亢，骂不还口。多年的收费工作使她深深的明白，商户也需要理解，只有换位思考，将心比心，才能赢得更多的理解与尊重。她用真诚的微笑来化解矛盾，用耐心细致的解释来排除纠纷。晓之以理，动之以情，真诚的态度，执着的工作精神，终于感化了当初不理解的群众，使大部分收费对象纷纷自愿缴纳。

多年来，王利平以高度的工作热情，踏实的工作作风，娴熟的业务技能，优质的服务水平，赢得了领导、同事的好评，多次获得先进工作者称号，并在2018年获得了由河南省市政公用行业评选的河南省环卫行业先进个人称号。

融媒体中心记者 陈晶

## 巾帼风采